U3padyyHaeaH-e nospuwiuHe Kgadpa
1. N3paydyHaj noBpLUMHY KBagpa 4vje cy nBmLe:

a)a=5cm,b=3cm,c=2cm

B)a=7cm,b=50mm, c=4cm

2. spayyHaj noBpLUUHY KyTuje obnuka KBagpa QUMeHsuje:
a=1m,b=800cm,c=70dm.

Y kojy jeanHuly mepe Tpeba nspasutu cee gUMMeH3unje ga oum
HajnakLue 1 HajopXxe napadyHanun noBpLUMHY OBOr KBagpa?

3. DyxwuHe neuue kBagpa cy 8 cm, 6 cm n 3 cm. CBaka nsuua je
nosehaHa 3a 2 cm. Konuka je nospLmnHa Tako gobujeHor ksagpa?

4. Keagap nma ayxmnny 1 m 3 dm, wmpuHy 9 dm m BucmHy 80 cm.
Oppean 36up gyxuHa CBUX MBULLA KBaapa.

5. Konuka je noeplimnHa KyTuje obnuka ksagpa ( 6e3 noknonua)
Jnje cy aumeHsmnje a=5dm 8 cm, 6 = 27 cm, ¢c = 14 cm?
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1. N3payyHaj noBpLUMHY KBagpa 4vje cy nBumLe:

a)a=5cm,b=3cm,c=2cm

B)a=7cm,b=50mm,c=4cm

2. N3payyHaj noBpLunHy KyTuje obnuvka kBagpa AMMeHsuje:
a=1m,b=800cm,c=70dm.

Y kojy jeanHuly mepe Tpeba nspasutu cee gMMeH3unje ga ou
HajnakLue n Hajopxe napadyHanun noBpLUMHY OBOr KBagpa?

3. OyxwunHe neuue kBagpa cy 8 cm, 6 cm n 3 cm. Ceaka nsuua je
nosehaHa 3a 2 cm. Konuka je nosplunHa Tako gobujeHor ksagpa?

4. Ksagap vma ayxuny 1 m 3 dm, wmpunHy 9 dm m sucmHy 80 cm.
Oppenm 36up oyxuHa cBMx nBuua KBagpa.

5. Konuka je noBplimHa KyTuje obnuka ksagpa ( 6e3 noknonua)
ynje cy aumeHsmje a=5dm8 cm, 6 = 27 cm, c = 14 cm?
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